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Соціальна робота з кожним роком стрімко набирає своїх обертів у 

розвитку. Багато науковців присвятили свої праці теорії та практиці соціальної 

роботи, особливої уваги на нашу думку (соціальна робота з людьми похилого 

віку; з людьми, що мають функціональні обмеження; людьми, які мають 

психічні розлади; людьми, залежними від психоактивних речовин; людьми, які 

живуть із ВІЛ/СНІДом; з проблемними сім’ями; дітьми, сиротами та які 

залишилися без батьківського піклування; з безробітними та бездомними та ін.). 

На допомогу соціальним працівникам з вище зазначеною категорію клієнтів є 

цікаві та змістовні навчальні посібники Тетяна Валеріївна Семигіної у яких, 

висвітлено основні методи, технології соціальної роботи, організацію надання 

допомоги клієнтам і т.д.  

Семигіна Тетяна Валеріївна – доктор політичних наук, професор 

кафедри соціальної роботи і практичної психології, проректор з наукової роботи 

Академії праці, соціальних відносин і туризму. Тетяна Валеріївна, порівняно з 

іншими, молода постать в історії України, яка займається науковою 

проблематикою соціальної роботи на державному та міжнародному рівнях. 

Тетяна Валеріївна Семигіна народилась 6 січня 1965 р. у м. Рівне. 

У 1982 р. закінчила Рівненську середню школу № 15. У 1989 р. – філологічний 

факультет Рівненського державного педагогічного інституту. 

Працювала вчителем і вихователем у Рівненській школі-інтернаті № 1. У 

1995-1997 році навчалась в Національному університеті «Києво-Могилянська 

Академія» (у межах україно-британської програми). Закінчила магістратуру за 

спеціальністю «Соціальна робота» та докторантуру – «Політичні інститути та 

процеси» Національного університету «Києво-Могилянська академія». 

Оскільки в Україні спеціальність «Соціальна робота» була нова і 

спеціалізовані Вчені ради були відсутні, тому Тетяна Валеріївна присвятила свої 

дослідження питанням соціальної політики і  в результаті у 2008 р. захистила 

кандидатську дисертацію на тему «Моделі соціальної політики економічно 

розвинутих країн: історія та сучасний розвиток» зі спеціальності «Теорія та 



 

історія політичної науки» і в 2013 році – докторську дисертацію на тему 

«Політика охорони громадського здоров’я в Україні у контексті процесів 

локалізації (політологічний аналіз)» в Інституті політичних і етнонаціональних 

досліджень імені І. Ф. Кураса Національної Академії Наук України та здобула 

наукові ступені кандидата та доктора політичних наук. 

Семигіна Т. В. з 1997-2013 рр. працювала на кафедрі «Школа соціальної 

роботи» Національного університету «Києво-Могилянська академія. З 2013 року 

– професор кафедри соціальної роботи і практичної психології Академії праці, 

соціальних відносин і туризму.  

Вона була членом правління з 2010-2018 рр. та виконавчим секретарем  з 

2012-2016 рр. Міжнародної асоціації шкіл соціальної роботи. 

Семигіна Т. В. – автор та співавтор понад 350 наукових та навчальних 

праць з питань соціальної політики та соціальної роботи, зокрема, 5 одноосібних 

монографій, 11 колективних монографій (з них дві опубліковані у 

Великобританії, одна – у Німеччині, та одна – в Австралії), статей у 

міжнародних індексованих журналах, 40 навчально-методичних праць, з них 7 

підручників та посібників, рекомендованих Міністерством освіти і науки 

України для студентів вищих навчальних закладів. 

На нашу думку праці Тетяни Валеріївни є дуже популярними та цінними, 

про що свідчить статистика цитувань у Google Академії і становить з 2006 по 

2018 рр. – 1270.  

У різні роки була членом методичної комісії з питань соціальної роботи 

Міністерства освіти і науки України, членом громадської ради Міністерства 

охорони здоров’я України та членом експертної ради Міністерства праці та 

соціальної політики України. 

Працювала консультантом проектів Європейського Союзу, Програми 

розвитку ООН, Світового Банку, USAID, Міжнародної організації міграції тощо, 

брала участь у міжнародних дослідницьких проектах, є членом Міжнародної 

дослідницької мережі з вивчення глобальних ініціатив у сфері ВІЛ/СНІДу. 



 

Співредактор міжнародного наукового журналу «Social Policy and Social Work in 

Transition». Головний редактор наукового журналу «Вісник Академії праці, 

соціальних відносин і туризму». Член редколегії низки наукових видань. 

Тетяна Валеріївна, дуже активна особистість, завжди бере активну участь 

у семінарах, конференціях, проектах у яких є модератором різних рівнів. 

Активно популяризує свої праці за кордоном.  

У підготовці фахівців соціальної сфери науково-педагогічні працівники 

користуються працями та дослідженнями Семигіної Т. В. та поширюють їх 

серед здобувачів вищої освіти, науковців, практиків.  

Хочемо відмити, що Тетяна Валеріївна –  добра людина, яка відкрита до 

спілкування, завжди готова допомогти, підтримує студентів в науковій роботі і 

симпатизує їм. Вона присвячує все своє життя соціальній роботі, дослідженням, 

написанню монографій, підручників, посібників, статей. Науковець який є 

прикладом для інших. 
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